Machine R2E2 - Mode d’emploi IREMI La Réunion - 2023

Jeu d’instructions

Format d’une instruction : Code opération (3 bits), Adresse mémoire X (5 bits)

Code opérationNom opération Fonctionnement

000 HALT Arréte la machine

001 LDA X A = Mem[X]

010 LDB X B = Mem[X]

011 STA X Mem[X] = A

100 ADD A=A+B

101 SUB A=A-B

110 JMP X CO=X

111 JZ0 X si A+B==0 alors CO = X sinon CO=CO + 1

Fonctionnement du séquenceur
* Initialisation : CO =0
* Etat 1 (Fetch):
o RI=Mem[CO]
* Etat 2 (Execute) :
o Exécuter l'instruction dans RI (selon le tableau “Jeu d’instructions”)
© CO=CO + 1 (sauf JMP, JZ0 et HLT)

o Alleral’état 1
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